

Председник Нове Демократске странке Србије Милош Јовановић оценио је да су представници власти "приватизовали државу" и да представнике опозиције у Скупштини Србије очекује "врло тежак период у сваком погледу".

„То није само питање демократије, крађе на изборима и медијске слике. То је питање Косова и Метохије и зато су они нервозни. Раде нешто што нико никада у историји овог народа није радио. Људи, ако дозволимо да предамо Косово и Метохију, следећа је Република Српска и Рашка област. Народ који се преда неће имати ни бољу будућност, ни веће плате ни уређену државу“, истакао је Јовановић.



Подсетимо, посланици коалиције „Нада“ су такође своје заклетве положила у холу, испред новинара и телевизијских камера, а не у сали са представницима власти.

Наиме, посланици коалиција Србија против насиља и Нада су изашли из хале када су представници власти полагали заклетву.

Он је данашњу седницу оценио као „последницу потпуног лудила које је наметнуо Александар Вучић нашем друштву, као последицу нерегуларних избора и као последицу предаје и издаје Косова и Метохије“.

Јовановић је за власт рекао да „вређа интелигенцију грађана“ и да „просипа медијске вулгарности сваки дан“.

„Уназад неколико година се сеју вулгарност, примитивизам, мржња, бес и безакоње. У неком тренутку морате на неки начин да искажете незадовољство. Знате како се каже: ‘Људи се везују за речи, волови за рогове’. А људи из власт немају никакву реч. Ја сам их назвао и полусветом. Дуго нисам видео људе са таквим одуством морала и који тако олако лажу. Како дишу, тако и слажу. Просто је невероватно до ког смо стадијума дошли“, рекао је Јовановић.

Оценио је да су се посланици коалиција Нада и Србија против насиља донели порпуно исправну одлуку у Скупштини.

„Ми смо заклетву дали, и ми је поштујемо, за разлику од њих. Нисмо је дали заједно са тим људима, јер ћемо додатно обезвредити све. Видели сте да када смо то радили није било микрофона у сали. Када су они дошли на своју конференцију за медије било је микрофона“, констатовао је Јовановић.

Он је говорећи о предстојећој седници Скупштине Београда рекао да посланици његове коалиције неће прећи на страну власти. Заложил се за понављање београдских избора и поновио да су они који су одржани били потпуно нелегитимни.

„Ја у своје људе имам пуно поверење, као и у људе из ПОКС-а. Да ли поверење може да се изигра? Може! Ако се деси да било ко прелети, а камоли да прелети из наше групације, имамо разлог више да урадимо нешто у градској скупштини, јер ће тек онда читава ствар бити нелегитимна“, рекао је Јовановић.

Уверен је да би Вучић изгубио поновљене изборе у престоници.

„Он може да понови изборе. У том случају ми нећемо изаћи на изборе уколико се не промене услови и док се бирачки списак не очисти. Дакле, или идемо на нове изборе, или у нове тензије, ако се одлучи да не понови изборе. Дакле, ту нема доброг решења за Александра Вучића. Да има иоле разума и иоле свести у том човеку, он би те изборе поновио у најнормалнијим демократским условима, и изгубио би Београд, јер су Београђани већински за опозицију“, закључио је Јовановић.

(Н1)